

**ROMANIA**  
**JUDEȚUL MEHEDINȚI**  
**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA**

**PROCES –VERBAL**

Nr. 4891/246 CLO/ 17.05.2024



Încheiat astăzi 15 mai 2024, ora 17,00, în cadrul ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.228 emisă la data de 13.05.2024 de Primarul Municipiului Orșova Viceprimar cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut telefonic și prin transmiterea invitației înregistrate la nr.4661 din 15.05.2024, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.233 din data de 15.05.2024.

Sunt **prezenți un număr de 16 consilieri locali**, respectiv, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian – Marin, Brăgaru Constantin–Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprea Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Stoica Venera –Speranța și Zabet Benjamin.

**Lipsește domnul consilier Anghel Antanasie.**

Fiind **prezenți un număr de 16 consilieri din totalul de 17 în funcție**, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă**, Primarul Municipiului Orșova Viceprimar cu atribuții, Florentin –Bogdan Duică, doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, d-na Gabor Cecilia, inspector superior și Presa Orșova 24.

**Președinte de ședință este domnul consilier Brăgaru Constantin Adrian.**

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova**, informează consilierii locali că lipsește consilier local Anghel Antanasie din motive medicale, fiind motivat. Fiind prezenți un număr de 16 consilieri locali din totalul de 17 în funcție, ședința Consiliului local este legal constituită și își poate desfășura lucrările. Înainte de a începe lucrările, vă informează că la mapă avem Procesul - verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 25.04.2024, ora 18,30. Dacă sunt completări. Nu sunt. Supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 25.04.2024, ora 18,30. Cine este pentru?

Votează **pentru** domnii consilieri Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin–Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Gheorghe, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Stoica Venera –Speranța și Zabet Benjamin. **Se abțin** domna consilier Oprea Aurelia Daniela și domnul consilier Oprișor Valentin.

**Cu 14 voturi pentru și 2 voturi împotriva, procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 25.04.2024, ora 18,30, a fost aprobat.**

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova**, procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 25.04.2024, ora 18,30, a fost aprobat. Domnule președinte, puteți lua cuvântul.

**DI. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință:** Bună ziua! Prin dispoziția nr.228 emisă la data de 13.05.2024 se convoacă Consiliul Local al municipiului Orșova în ședință extraordinară convocată de îndată pentru data de 15.05.2024, ora 17,00, emisă la data de 13.05.2024 de primarul, Viceprimarul cu atribuții Duică Florentin Bogdan, având următoarea ordine de zi: 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea noii Organigrame și a noului Stat de Funcții al Spitalului Municipal Orșova (nr.30 din data de 18.04.2024, inițiator pt. Primar, Viceprimar cu atribuții de primar al municipiului Orșova Florentin-Bogdan DUICĂ), 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare la 31.03.2024 (nr.37 din data de 08.05.2024, inițiator pt. Primar, Viceprimar cu atribuții de primar al municipiului Orșova Florentin-Bogdan DUICĂ).3. Proiect de hotărâre privind reprezentarea în justiție a Consiliului Local al municipiului Orșova în cadrul dosarului nr.2074 /101/2024 (nr.38 din data de 08.05.2024, inițiator pt. Primar, Viceprimar cu atribuții de primar al municipiului Orșova Florentin-Bogdan DUICĂ).Diverse: Adresa Spitalului Municipal Orșova nr.2586 din 30.04.2024, înregistrată la Primăria municipiului Orșova la nr. 4404 din 30.04.2024 și la Consiliul Local al municipiului Orșova la nr. 217 din 30.04.2024 și am văzut că ați mai pus la masă niște hârtii, domnul Bogasieru.

**DI. consilier Bogasieru Adrian Marin**, da, înștiințare la adresa de la diverse.

**DI. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință:** deci la diverse ați depus adresa, hotărârea Consiliului de Administrație al Spitalului municipiului Orșova privind avizarea suplimentării bugetului de venituri și cheltuieli rectificat al Spitalului Municipal Orșova pentru anul 2024. Notați și asta că este un act care a fost depus oficial într-o ședință de consiliu local. Supun la vot.

**DI. consilier Popescu Constantin**, înainte de a supune la vot, revin la situația de data trecută, avem în sală, văd, un cameraman și aș vrea să știu dacă aveți acreditare sau are, de la ce televiziune este, că nu avem cunoștință de dumnealui, după cum s-a exprimat domnul primar că a obținut acreditare și numele cui i-a dat-o și dacă acreditarea are trecut în acel paragraf că trebuie să fie prezent la dezbateri în consiliul local.

**DI. Viceprimar cu atribuții de primar Duică Florentin Bogdan**, da, are acreditare, este afișată pe ușă, este afișată acreditarea, trebuia să o citiți, este afișată pe ușă, este pro bono, adică fără niciun ban.

**DI. consilier Popescu Constantin**, nu mă interesează.

**DI. Viceprimar cu atribuții de primar Duică Florentin Bogdan**, ba, vă interesează, că în mandatul trecut ați plătit 4000 de lei pe lună pentru același lucru, iar noi în momentul de față nu plătim niciun ban.

**Dl. consilier Popescu Constantin**, am întrebat așa, dacă are acreditare, are trecut ce televiziune este, cine este și cum îl cheamă.

**Dl. Viceprimar cu atribuții de primar Duică Florentin Bogdan**, este trecut, uitați-vă pe ușa de la intrare.

**Dl. consilier Popescu Constantin**, și dacă în acreditare s-a trecut ca să filmeze în consiliul local.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință**: cu respectul convenit, vă invit să citiți acreditarea. Nu pot să spun altceva.

**Dl. consilier Popescu Constantin**, domnul președinte, dacă nu aveți cunoștință de treaba asta sau poate este în regulă, deci eu nu mă împotrivesc încă o dată, dar să fim corecți dacă vrem să arătăm că suntem corecți. E trecut în acreditare să filmeze în consiliul local.

**Dl. Viceprimar cu atribuții de primar Duică Florentin Bogdan**, repet, e trecut pro bono, fără niciun ban după atâția ani în care s-a plătit 4000-5000 lei pe lună pentru același lucru. Nu se plătește niciun ban. Punct.

**Dl. consilier Panek Virgil**, eu am dreptul să fiu informat nu să citesc ce scrie pe ușa.

**Dl. consilier Sperdea Mircea Ion**, trebuie contract în care să scrie zero plată.

**Dl. consilier Panek Virgil**, eu nu am venit la ședință să citesc pe ușa.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință**: pot să reiau lucrările, e afișată pe ușa.

**Dl. consilier Panek Virgil**, ați pus-o la afișier?

**Dl. Viceprimar cu atribuții de primar Duică Florentin Bogdan**, nu, pe ușa.

**Dl. consilier Panek Virgil**, nu pe ușa domnule, se pune la afișier.

**Dl. Viceprimar cu atribuții de primar Duică Florentin Bogdan**, domnul Panek ce tot atâta, este acolo și citiți.

**Dl. consilier Popescu Constantin**, domnule președinte, eu v-am întrebat pe dumneavoastră.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință**: iau de bune ce spune domnul primar, are o funcție, are responsabilitate, a zis că a atașat documentele necesare în vederea filmării și transmiterii liv, în ghilimele ședințele sunt publice, deci nu ar trebui să ne certăm atât, pentru ce, dar eu zic să dăm drumul la ședință, are acreditări.

**Dl. consilier Popescu Constantin**, noi avem la masă un cameraman care nu știm cui aparține, cărui trust de televiziune, dacă este acreditat sau nu.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință**: noi cred că știm.

**Dl. consilier Popescu Constantin**, știți personal dar aici în grup nu știm, iar dacă are acreditare, dacă are trecut că poate să ne filmeze și să transmită liv sau cum face că nu știu, din sala de consiliu local. Nu am cerut altceva.

**Dl. Viceprimar cu atribuții de primar Duică Florentin Bogdan**, are de toate, scrie pe ea.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință**: eu îmi mențin în continuare punctul de vedere prin care iau de bune ce spune domnul primar deoarece nu pot eu să contrazic un lucru pe care dânsul îl spune. Este afișat pe ușa de la intrare, doriți să mă duc să îl iau să îl citesc?

**Dl. consilier Sperdea Mircea Ion**, da.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință**: am în față un formular de solicitare a acreditării pentru jurnaliști înregistrat la Primăria municipiului Orșova la nr.4653 din 13.05.2024, numele și prenumele Talianu Nuță George, legitimația 006.

**Dl. Viceprimar cu atribuții de primar Duică Florentin Bogdan**, v-a legitimat la poartă poliția locală? Sunteți același?

**Reprezentant Mass media**, Da.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință**: numele companiei mass media SC SEL IMPACT MEDIA SRL, Eroilor, sc.A, ap. 14, România, Orșova, persoane de contact Popescu Livia, administrator, poziția redactor, reporter, cameramen, domeniu de activitate ordine publică, cultură, sport, tipul de media: on- line, cotidian: on- line. Cu formularul de acreditare se va transmite și fotocopie după legitimația de serviciu a jurnalistului. SC IMPACT MEDIA SRL Orșova. Cu condiția că am depășit momentul, Bună ziua! încă o dată, am dat citire .

**Dl. consilier Popescu Constantin**, domnul președinte, nu este acreditat, dar trecem și peste asta, nu ne opunem, dar rugămintea este dacă trebuie să-l acredităm pentru ședința asta, noi să ne exprimăm aici, da sau nu. Eu sunt pentru.

**Dl. Viceprimar cu atribuții de primar Duică Florentin Bogdan**, nu este adevărat, sunt ședințe publice.

**Dl. consilier Popescu Constantin**, atunci vreți să ne spuneti să părăsim sala? Eu văd că e vocal consilierul nostru. Domnul primar sau ce ești aici, aici ai statut de consilier local ca și mine. Ce s-a întâmplat cu tine? Nu e primăria ta.

**Dl. Viceprimar cu atribuții de primar Duică Florentin Bogdan**, Dar nu e grija dumneavoastră. La ședințele publice poate veni oricine.

**Dl. consilier Popescu Constantin**, eu vorbesc cu președintele, nu cu tine. Rugămintea mea, foarte bine să rămână asta aici, dar în atestare, supuneți la vot că nu vă doare mâna, și eu votez pentru dar să-l acredităm pentru această ședință sau pentru următoarele. Nu e corect așa?

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință**: nu știu dacă este legal să supunem o acreditare la vot. Nu știu. Credeți-mă, mă depășește.

**Dl. consilier Popescu Constantin**, ați citit-o dar eu nu am înțeles nimic de acolo. E acreditat pentru ce? Sa-l filmăm pe primar în birou?

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință**: domnul Opreșor a zis să depășim momentul.

**Dl. consilier Popescu Constantin**, Vă rog frumos să continuați. Sunt mai în vârstă și să depășim momentul.

**Dl. consilier Opreșor Valentin**, dar când Stoica a venit cu Restart News?

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință**: Mulțumesc mult. Supun la vot ordinea de zi cu suplimentarea de la diverse, bugetul de la spital. Cine este pentru?

Votează pentru domni consilieri Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin– Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Opreșcu Gheorghe, Opreșor Valentin, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Stoica Venera – Speranța și Zabet Beniamin.

**Cu 16 pentru (unanimitate) ordinea de zi a fost aprobată.**



D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, ordinea de zi a fost aprobată.

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea noii Organigrame și a noului Stat de Funcții al Spitalului Municipal Orșova (nr.30 din data de 18.04.2024, inițiator pt. Primar, Viceprimar cu atribuții de primar al municipiului Orșova Florentin-Bogdan DUICĂ)**

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință:** discuții. Dl. consilier Sperdea

**Dl. consilier Sperdea Mircea Ion,** așa cum am precizat și la ședința trecută în care s-a prezentat tot această organigramă și stat de funcții, ea a fost votată în consiliul local o dată, a doua, nu știu de ce domnul manager de la spital se adresează consiliului local când, pe antetul spitalului, revin cu treaba asta, nu este trecut Consiliul Local Orșova. Dacă este pe persoană fizică să-și aprobe singur organigrama și statul de funcții fără niciun fel de problemă. Deci, eu oricum la organigrama asta mă voi abține.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință:** mulțumim! Domnul Panek.

**Dl. consilier Panek Virgil,** aceeași problemă vreau să o zic și eu cu toate că, documentele venite de la spital nu poartă antetul Consiliului Local al municipiului Orșova. Înseamnă că este o subordonare nerecunoscută. Și atunci despre ce vorbim noi aici. Răspunsul o să-l dau dintr-un aforism scris de Publilius Syrus scriitor latin de maxime, sec.Î, Î.H. „Wikipedia” „Trecându-i într-una cu vederea faci din prost un obraznic”. Mulțumesc!

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință:** mulțumesc, domnul Panek! Domnul Popescu.

**Dl. consilier Popescu Constantin,** susțin cele spuse de colegii mei și îmi mențin opinia din ședința trecută atâta timp cât domnul manager nu respectă hotărârea de consiliu local pe care noi am adoptat-o într-un anumit fel prin care a fost solicitată de către Ministerul Sănătății, a ignorat-o în totalitate și ne-a pus la mapă o altă formă de organigramă, doar pe ambiții personale și pentru o aventură specifică acestui angajat al spitalului, fie el manager. Și ca atare îmi voi păstra aceeași poziție, mă abțin pentru a vota acest proiect.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință:** dacă mai sunt discuții?

**Dl. consilier Sperdea Mircea Ion,** vreau să întreb cine a pus ștampila consiliului local pe organigramă și pe ștatul de funcții? Puteți să-mi răspundeți domnul viceprimar cu atribuții de primar?

**Dl. Viceprimar cu atribuții de primar Duică Florentin Bogdan,** 12.02.2024

**D-na consilier Sănătescu Viorica,** nu este asta. Mai avem încă una.

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova,** probabil este o anexă de la cealaltă hotărâre.

**D-na consilier Sănătescu Viorica,** anexa de la cealaltă hotărâre nu corespunde nici realității, nici cea de acum. Vreau să vă spun că domnul Popescu de la HCL nr.84, nu mai lucra la spitalul Orșova și este trecut în ștatul de funcții

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova,** dar vedeți că la mapă e hotărârea 13 despre care faceți referire care are ca anexe organigrama și ștatul de funcții. Dar nu asta e anexa, asta a fost a hotărârii 13.

**D-na consilier Sănătescu Viorica,** avem o colegă care este decedată și trecută aici, mă rog.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință:** doamna consilier, nu face obiectul discuției.

**Dl. consilier Popescu Constantin,** aș vrea să completez și să se consemneze ce am de spus, și spun și vin cu rugămintea la colegul nostru viceprimarul cu atribuții de primar, să înceteze cu aceste hărțuiri de a ne pune la masă proiect de hotărâre la pofta unui cetățean în continu pentru că, consider eu, cheltuim foarte mulți bani prin prezența noastră aici nejustificată. Deci, nu vă ajuta cu nimic dacă ne aduceți toată ziua la mapă acest lucru. Înțelegeți că dacă nu sunt făcute corect nu avem ce să discutăm. Vă mulțumesc! Să consemnați acest lucru.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință:** aș fi vrut domnul primar să fi avut și un punct de vedere al spitalului, în afară de această hârtie.

**Dl. Viceprimar cu atribuții de primar Duică Florentin Bogdan,** ideea este că acest proiect, vin și eu în completare și vreau să-i spun domnului consilier Popescu, pentru că este obligația noastră de a veni aici și este obligația noastră de a ajuta toate instituțiile statului și subordonate primăriei.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință:** să înțeleg că am epuizat discuțiile. Punctul meu personal de vedere ar fi fost bine să studiem dacă nu există o posibilitate să terminăm odată pentru totdeauna cu aceste divergențe. Noi ne luptăm între noi cu o entitate care până la urmă nu ne face la nimeni bine. Poate are dreptate, poate avem dreptate. Nu știu. Nu știu cine ar putea să rezolve această situație mai bine decât noi sau Consiliul de Administrație. Și la Consiliul de Administrație am văzut că antetul e tot fără Consiliul Local. Deci ca o paranteză, deci nici Consiliul de Administrație nu recunoaște tutela Consiliului Local al municipiului Orșova.

**Dl. consilier Sperdea Mircea Ion,** deci, din punct de vedere proiectul cu organigrama se știe clar Consiliul de Administrație după care scrie manager. Deci el managerul oricărei instituții, inclusiv că e economică, că e din bugetul de stat este subordonat Consiliului de Administrație, dar dacă tu nu bagi în seamă Consiliul de Administrație e normal că așa se întâmplă. Divergențele de aici apar. Vă rog să citiți aici.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință:** la ora actuală din ultima adresă care a fost trimisă către instituțiile statului, inclusiv Consiliul Local, Primărie, a ajuns și la noi, spitalul are anumite probleme care nu sunt rezolvate datorită blocajelor bugetare.

**Dl. consilier Sperdea Mircea Ion,** s-au deblocat.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință:** ok. S-au deblocat în data de 14. Eu consider că așa cum a deblocat Consiliul de Administrație anumite sume, s-ar putea să găsim soluții să deblocăm tot acest stres. S-ar putea am zis. Dacă mai vreți să completați, am lăsat ședința deschisă, mai bine să discutăm, exact cum a zis un consilier să discutăm să dezamorsăm situația, să nu o tot punem pe ordinea de zi.

**D-na consilier Sănătescu Viorica,** deci dumneavoastră vreți să se dezamorseze. Nu este o rea voință, dar ar trebui domnul manager să fie atent cum se exprimă și față de Consiliul Local, pe lângă faptul că îl desconsideră că nu este subordonat nimănui, mă rog, o fi spital privat, mă rog, nu mă pricep. Uitați în adresa pe care ne-o trimite exprimarea: „aprobarea organigramei și a ștatului de funcții etse o formalitate, deci o formalitate, care trebuie îndeplinită și care nu poate fi modificată sau respinsă de Consiliul Local, acesta neavând atribuții de reglementare în acest domeniu”. Păi atunci la ce ne mai pune să o aprobăm noi dacă nu suntem nici abilitați, nu avem nimic, nu putem să modificăm, nu putem nimic.

**Dl. consilier Oprișor Valentin**, intervin și eu acum, abilitați de a aproba sau de a respinge, fără intervenție.

**D-na consilier Sănătescu Viorica**, păi zice că nu poate fi modificată sau respinsă.

**Dl. consilier Oprișor Valentin**, modificată nu poate fi, respinsă da. Noi nu avem voie să intervenim în organigramă.

**D-na consilier Sănătescu Viorica**, păi nici să respingem, scrie el aici.

**Dl. consilier Popescu Constantin**, domnule președinte, din dezbateră de săptămâna trecută, am spus clar să țină cont de hotărârea care a fost adoptată de Consiliul Local, care este în vigoare și care nu e anulată. Asta am spus, o abordare corectă, să dezbaterem și să dezamorsăm. Cum să dezamorsăm? Doar așa prin dialog, printr-o înțelegere din ambele părți, nimeni nu e de reacredință și o vom vota cu toții și sunt sigur că și colegii mei, doar că trebuie să ții cont și de poziția noastră. Dacă spui, în paranteză, că noi nu avem nicio atribuție și nu avem niciun atribut, doar să votați pur și simplu, votul consilierului de la masă nu îl forțează, nu îl dă nimeni, nici măcar Dumnezeu. Dar, i-am cerut ceva și încă odată și am cerut să se consemneze că este cuvântul meu, să intervină la propria conștiință și să ne înțeleagă și pe noi că i-am cerut ceva în acea hotărâre pe care am adoptat-o și să vină în forma pe care ne-o dorim și noi. Și sunt sigur că și colegii noștri cu toții așa cum suntem majoritatea toxici, majoritatea toxici cum spunem, chiar și așa o să fim de acord cu colegii de la masă să votăm organigrama, deși capitalul nu este în colaps la ora la care discutăm și să nu credeți că dacă venim la masă aici noi nu suntem informați. De fiecare dată îl prindem cu minciuna. L-am prins și de data asta după cum se vede. Noi am întrebat și Casa de Sănătate și DSP-ul, noi am întrebat, e valabilă organigrama votată de consiliul local. Da, bineînțeles că este valabilă. Ca atare, nu este colaps total.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință**: cred că toată lumea a reținut, eu am studiat și organigrama aprobată și asta. Diferențele sunt foarte mici, adică aceste diferențe mici dacă ne-am pune la un dialog le-am rezolva. Cred că în următoarea ședință va fi pusă și se va rezolva. Deocamdată, vă mulțumesc și supunem la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** domnii consilieri Brăgaru Constantin–Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin și Zabet Beniamin. **Se abțin** domnii consilieri Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Oprea Aurelia Daniela, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Stoica Venera –Speranța.

**Cu 6 pentru și 10 voturi împotriva, proiectul de hotărâre nu a fost adoptat.**

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova**, proiectul de hotărâre nu a fost adoptat.

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare la 31.03.2024 (nr.37 din data de 08.05.2024, inițiator pt. Primar, Viceprimar cu atribuții de primar al municipiului Orșova Florentin-Bogdan DUICĂ).**

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință**: discuții. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** domnii consilieri Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin–Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Stoica Venera –Speranța și Zabet Beniamin. **Se abține** doamna consilier Oprea Aurelia Daniela

**Cu 15 pentru și 1 vot împotriva, proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova**, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

**3. Proiect de hotărâre privind reprezentarea în justiție a Consiliului Local al municipiului Orșova în cadrul dosarului nr.2074 /101/2024 (nr.38 din data de 08.05.2024, inițiator pt. Primar, Viceprimar cu atribuții de primar al municipiului Orșova Florentin-Bogdan DUICĂ).**

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință**: despre ce dosar este vorba doamna jurist?

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova**, a fost atacată de către Instituția Prefectului hotărârea cu nr.60, o aveți la mapă. A fost adoptată această hotărâre în 25.10. 2023. Vedeți ce conține această hotărâre.

**Dl. consilier Oprișor Valentin**, e vorba de ce conține hotărârea.

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova**, ce conține hotărârea 60?

**Dl. consilier Oprișor Valentin**, da, pentru ce este? Noi am dat o hotărâre de reprezentare în justiție a Consiliului Local al municipiului Orșova.

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova**, în dosarul 2602/101/2023. A fost ceva un litigiu, cred că tot cu spitalul.

**D-na consilier Sănătescu Viorica**, cred că tot pe organigramă.

**Dl. consilier Oprișor Valentin**, aia ne interesează, pe ce a fost dosarul.

**Dl. consilier Popescu Constantin**, oricum, noi trebuie să apărăm Consiliul Local.

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova**, cred că a fost cu structura organizatorică dosarul 2602.

**Dl. consilier Popescu Constantin**, problema nu este a reprezenta, problema este alta. Să știm și noi de acum încolo, că noi nu am știut până acum, cine ne reprezintă ca persoană și să vină să ne arate, eu vă reprezint pe voi. Avem servicii juridic și avem și juriști și să știm cine ne reprezintă.

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova**, păi unde vă reprezintă avocații să vină avocații. Asta a fost reprezentată de avocați. Asta o voi apăra eu.

**Dl. Viceprimar cu atribuții de primar Duică Florentin Bogdan**, acum ajungem la faza prin care ne reprezentăm noi prin aparatul de specialitate.

**D-na consilier Sănătescu Viorica**, asta era zero ca și televiziunea.

**Dl. consilier Oprișor Valentin**, doamna doctor, e corect, a fost gratis.



**D-na consilier Sănătescu Viorica**, a fost reprezentată de avocați fără a fi folosite resurse financiare din bugetul local.

**Dl. consilier Sperdea Mircea Ion**, spitalul nu are jurist? De ce a angajat avocat.

**Dl. consilier Oprișor Valentin**, noi vorbim de noi, să vorbim de noi.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință**: cine are discuții pe marginea proiectului, nu pe altele. Da, domnul Sperdea.

**Dl. consilier Sperdea Mircea Ion**, deci, eu am înțeles din motivația domnului secretar general al primăriei că avem petru juriști. Vreau să se nominalizeze persoana care va reprezenta Consiliul Local în instanță și să ne prezinte întâmpinarea pe care o face.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință**: deci, în momentul în care face întâmpinarea să o semneze, nu poate să o prezinte altfel.

**Dl. consilier Sperdea Mircea Ion**, nu, astăzi să ne spună cine ne reprezintă interesele.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință**: am înțeles că doamna jurist Alina.

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova**, păi nu este așa, nu că avem patru juriști.

**Dl. consilier Sperdea Mircea Ion**, secretarul general al primăriei scrie treaba asta.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință**: dumneavoastră vreți să faceți un amendament? Da?

**Dl. consilier Sperdea Mircea Ion**, da.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință**: un amendament, să înțeleg, prin care această hotărâre să fie nominalizat juristul de la compartimentul juridic care va face întâmpinarea.

**Dl. consilier Sperdea Mircea Ion**, cine va reprezenta.

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova**, pe cine preferați. Dacă aveți vreo preferință, domnul primar o va desemna.

**Dl. consilier Oprișor Valentin**, știți cum faceți acum, când se face hotărâre la economic să-mi prezinte și mie ce fac că eu mă uit și nu știu nimic că sunt jurist și nu știu să mă uit în ea. Dacă vă arată întâmpinarea ce anume zice prost sau bun în ea.

**Dl. consilier Sperdea Mircea Ion**, nu știu, poate avem și noi pe cineva care ne poate îndruma.

**Dl. consilier Oprișor Valentin**, e rea intenție.

**Dl. consilier Sperdea Mircea Ion**, nu e rea deloc.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință**: vă supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de inițiator. Dacă nu trece forma propusă de inițiator, propunem cu amendament. Cine este pentru în forma prezentată de inițiator? Dl. Brăgaru, dl. Duică, Dl. Oprescu, Dl. Zabet, Dl. Moșuș.

**Dl. consilier Popescu Constantin**, ați supus la vot amendamentul domnului Sperdea?

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință**: nu

**Dl. consilier Popescu Constantin**, păi și atunci domnule președinte?

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova**, primarul e împuternicit și primarul va desemna. Puteți să desemnați și dumneavoastră. Dacă nu o aprobați nu va face nimeni apărare.

**Dl. consilier Popescu Constantin**, cu sau fără apărare, tot aia e.

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova**, cine este pentru? Suntem obligați să ne exercităm votul. Deci votează pentru domnul Brăgaru, dl. Duică,

**Dl. consilier Popescu Constantin**, fără amendament?

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova**, păi nu a formulat nimeni amendamentul.

**Dl. consilier Sperdea Mircea Ion**, am făcut amendament, „să se nominalizeze din compartimentul juridic cine ne va reprezenta”

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova**, nominalizați.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință**: formulați amendamentul să-l noteze.

**Dl. consilier Sperdea Mircea Ion, amendament** „prin intermediul compartimentului de specialitate din aparatul propriu în persoana doamnei Enea Alina.”

**Dl. consilier Oprișor Valentin**, eu aș alege supleant, în caz de.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință**: aveți amendament domnul Oprișor?

**Dl. consilier Oprișor Valentin**, Da.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință**: spuneți.

**Dl. consilier Oprișor Valentin**, amendament „în hotărâre să se prevadă oricare dintre persoanele din compartimentul juridic, pe oricare jurist din compartimentul ala nominalizat, ori atribuția primarului este să ne aducă la cunoștință după ce s-a înfăptuit.” Să ne arate și întâmpinarea. Când vă arată întâmpinarea? Azi? Deci după ce numește. Poate se întâmplă ceva cu acea persoană și atunci, oricare dintre juriștii din compartimentul de specialitate cu obligația de a fi înștiințați înainte de depunerea întâmpinării.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință**: amendamentul domnului Oprișor este „reprezentant din cadrul compartimentului de specialitate al primarului, oricare dintre aceștia. Nu nominalizat. Sunteți de acord să nu nominalizăm? Amendamentul domnului Sperdea este în felul următor „să se nominalizeze din compartimentul juridic cu prezentarea întâmpinării.” Supun la vot amendamentul „persoana din compartimentul de specialitate și prezentarea în Consiliul Local a întâmpinării.” Deci amendamentul este: Se mandatează Primarul municipiului Orșova, pentru a reprezenta interesele Consiliului Local al municipiului Orșova, prin intermediul compartimentului de specialitate din aparatul propriu și prezentând întâmpinarea în cauza ce face obiectul dosarului nr.2074/101/2024, aflat pe rol la Tribunalul Mehedinți, inclusiv în ceea ce privește declararea căilor de atac.

Votează **pentru**, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin–Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Stoica Venera –Speranța și Zabet Beniamin. **Se abțin** domana consilier Oprea Aurelia Daniela și domnul consilier Moșu Constantin-Valer.

**Cu 14 voturi pentru și 2 voturi împotriva, amendamentul domnului consilier Sperdea Mircea Ion a fost aprobat.**

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, amendamentul a fost aprobat.**

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință:** supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul aprobat. Cine este pentru?

Votează **pentru**, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin–Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșu Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Stoica Venera –Speranța și Zabet Beniamin. **Se abține** domana consilier Oprea Aurelia Daniela.

**Cu 15 voturi pentru și vot împotriva, proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

**Diverse: Adresa Spitalului Municipal Orșova nr.2586 din 30.04.2024, înregistrată la Primăria municipiului Orșova la nr.4404 din 30.04.2024 și la Consiliul Local al municipiului Orșova la nr. 217 din 30.04.2024 și completarea adresei de la Consiliul de administrație al spitalului.**

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință:** discuții dacă aveți.

**Dl. consilier Popescu Constantin,** această adresă e aceeași, care a apărut și în materialul Consiliului de Administrație. Am intrat cu toții în posesia ei prin diferite căi sau metode. Eu când am văzut, eu personal am încercat să sun toții medicii care sunt trecuți aici în listă, prin care se spune că li se suspendă activitatea. Și am sunat la doamna doctor Stoian, pe domnul doctor Scurtu, pe domnul Iacob, pe doamna Oproiu, pe toți i-am sunat și niciunul dintre ei nu a știut despre ce este vorba, în ziua respectivă bineînțeles. Fiecare dintre cei patru medici, mai puțin dl.Coza care era în concediu, nu au știut despre ce este vorba, că se spune că se suspendă activitatea, că nu avea bani pentru acel token de semnătură electronică, și m-am speriat și eu, sincer și am întrebat, am căutat, tot pe transparența colegului Vali Oprișor și am văzut că într-adevăr mai aveu 12 zile până când trebuia achitată toată această sumă pentru semnătura. Cât costa o semnătură? 80 de lei și aveau termen până în 24. Și spune domnul doctor Scurtu și dl. doctor Iacob, domnule dacă e 80 de lei dăm din buzunar că nu pot să stau să mă suspende. Doar a creat o panică, și nu numai nouă, poate că crede că ne jucăm, dar la Ministerul Sănătății, Prefectură să spui că întrerupi activitatea, nu știu dar din punctul meu de vedere a fost doar o amenințare, nu știu dacă la cineva, la primar, la Consiliul de Administrație, Prefect, habar nu am la cine a fost, și s-a dovedit a fi mincinoasă. Drept ca atare, ieri în data de 14 avea deja convocat Consiliul de Administrație. Lucru care s-a și întâmplat, s-au prezentat oamenii, avem materialul în față, s-a și dezbătut, s-a votat bugetul integral cu tot ce a avut aici. Eu așa văd lucrurile și rog încă o dată, pe diverse și să se consemneze, să înceteze cu aceste amenințări, am făcut-o și public pe site-ul personal, să nu mai folosească spitalul în campania electorală. Nimeni, să lăsăm în pace spitalul că este cu treaba lui, cu asistenții și cu medicii. Să ne facem campanie frumoasă fără să ne jignim, fără să ne prezentăm programul nostru, îl rog măcar acum că mai sunt încă trei săptămâni să lase spitalul în pace. Dacă poate să-l lase definitiv în pace până în data de 10 iunie, după aceea să revină.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință:** nu puteți să, haideți să revenim și fără atacuri la persoană. Lăsăm candidaturile, eu nu vreau să transformăm ședința într-o dezbateră politică. E punctul meu de vedere și nu văd în această hârtie decât un fapt că omul a semnalat ceva, iar Consiliul de Administrație pe data de 14 a deblocat anumite sume. Înseamnă că undeva este o problemă. De ce Consiliul de Administrație nu a deblocat pe 12?

**Dl. consilier Bogasieru Adrian Marin,** a blocat șapte ședințe care tot de dumnealui au fost anulate.

**D-na consilier Sănătescu Viorica,** a anulat ședințele și s-au dat de data aceasta 26 de miliarde 400 de mii.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință,** declară închisă ședința extraordinară convocată de îndată. Ședința se declară închisă la ora 17,40.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Consilier local,  
Constantin-Adrian BRĂGARU

**pt. SECRETAR GENERAL,**  
jr. Alina Maria ENEA

Cap.II Completări, observații:

**Întocmit,**  
Insp. Cecilia GABOR

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Consilier local,  
Constantin –Adrian BRĂGARU

**pt. SECRETAR GENERAL,**  
jr. Alina Maria ENEA